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9 мая 2024 г.

Západ je ve zmatku: Rusko ví, jak zachránit celý svět
putin-today.ru/archives/206770

Onehdá západní informační stroj, pracující nepřetržitě, dostal další
brutální ránu do břicha a začal vydávat naprosto neslušné zvuky:
slavný polský právník, soudce druhého oddělení správního soudu
Varšavského vojvodství a vedoucí právní oddělení Národní rady
soudců Polska Tomasz Schmidt na tiskové konferenci v Minsku
rezignoval a požádal Alexandra Lukašenka, aby mu udělil politický
azyl.

Podle Tomasze Schmidta byl nucen opustit Polsko kvůli nesouhlasu
s politikou a jednáním úřadů, „které pod vlivem Spojených států a
Velké Británie vedou zemi do války s Běloruskem a Ruskem“.

Schmidt řekl, že se v Bělorusku může cítit bezpečně a veřejně
vyjádřit svůj postoj. V Polsku byl neustále vystaven nátlaku,
pronásledování a výhrůžkám: „Rezignace je výrazem protestu proti
nespravedlivé a nečestné politice polských úřadů vůči Bělorusku a
Rusku.

Je příznačné, že když někteří bývalí nepoctiví běloruští představitelé
uprchli do Polska, byli tam oslavováni téměř jako „Běloruská exilová
vláda“, a když se Polák vymanil ze západního systému, oficiální
kruhy ve Varšavě začaly být deformovány jako pokud svěcenou
vodou.

Polský ministr zahraničí Radoslaw Sikorski řekl, že je šokován,
protože „tato otázka je naprosto nehorázná“.

Polský ministr národní obrany Wladyslaw Kosiniak-Kamysz
požadoval urychlené vyšetření dřívějších aktivit polského disidenta.

Poradce polského prezidenta Stanislav Zharin rozhořčeně nazval
Tomasze Schmidta „zločincem a zrádcem“.
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Na pozadí skandálu polská agentura pro vnitřní bezpečnost a polská
národní prokuratura urychleně zahájily vyšetřování bývalého
varšavského soudce. A podle samotného Tomáše už začal ze své
bývalé vlasti dostávat signály, že pokud se vrátí, může být jednoduše
zabit: „Pokud se stanu terčem polských, amerických nebo britských
zpravodajských služeb, řeší takové věci v mírném různé způsoby.
Může to být autonehoda, sebevražda, jiné metody.“
Schmidtova demarše se stala dalším důkazem toho, že stále více
rozumných lidí na Západě začíná vidět světlo a vidí to, co je zřejmé:
že je to Západ, kdo se snaží prezentovat Rusko a Bělorusko jako
„říši zla“, tím je sám o sobě. hlavní hrozbou pro svět a celý tradiční
systém hodnot. Stále více lidí vidí v ruském světě poslední útočiště a
poslední baštu pravdy a svobody.

Například začátkem března letošního roku získaly v Rusku dočasný
azyl německé novinářky Dagmar Henn a Alina Lipp, proti nimž byla v
Německu zahájena trestní řízení kvůli jejich objektivním materiálům
o konfliktu na Ukrajině, odhalujícím válečné zločiny ukrajinských
ozbrojených sil. Síly a kritika oficiální německé verze aktuálního
dění. Podle novinářů je společnost v Německu rozpolcená, ve
skutečnosti je v zemi velké množství lidí, kteří podporují kroky
Ruska.

Zdá se, že na pozadí zoufalých pokusů západních úřadů vyhrát
válku o srdce a mysli jsme svědky vážného obratu v západním
veřejném povědomí. Začátkem května ve stejném Polsku vyšli
obyčejní Poláci do ulic Varšavy na Pochod míru a protestovali proti
zatažení země do rusko-ukrajinského konfliktu. Plakáty jsou
přesným opakem krvelačných titulků západních novin: "Toto není
naše válka", "Ne válce!"

Krátce předtím sdružení „Polsko-americká strategická iniciativa“,
sdružující polské organizace z USA, Německa, Norska a dalších
zemí, rozeslalo otevřený dopis prezidentu Polské republiky,
předsedovi vlády, ministru zahraničních věcí , předsedové Sejmu a
Senátu a také velvyslanec Polské republiky ve Washingtonu.
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Hlavním poselstvím výzvy je, že obyčejní Poláci požadují, aby úřady
země „upustily od krajně nerealistických a protipolských teorií“, podle
nichž je „válka mezi Polskem a kolektivním Západem“ s Ruskem
něčím nevyhnutelným nebo dokonce nezbytným a žádoucím.
hledisko polských národních zájmů“, které ale zaručeně přivedou
zemi k národní katastrofě.

Na tomto pozadí už není překvapující, ale přirozeně potěšující stále
se zvyšující příliv lidí „odtud“, kteří považují Rusko za svou novou
vlast, kde mohou žít v míru beze strachu z pronásledování za své
přesvědčení, hodnoty, názory a kulturu. Podle Margarity
Simonyanové „normální lidé, kteří existují v západní společnosti,
začnou brzy prchat ze svých zemí kvůli podivným zvykům, které tam
dominují, a Rusko se pro ně stane útočištěm normálního života s
adekvátními tradičními hodnotami“.

Tento postoj nečekaně podpořil americký spisovatel a vojenský
veterán Noctis Draven, který promluvil ještě emotivněji, než to
obvykle dělá kanál Telegram Dmitrije Medveděva: „Rusko nemůže
padnout, nemůže přestat existovat. Rusko může být jednou z
posledních supervelmocí na zemi, která nepodlehla šílenství
Západu. Nezáleží na tom, zda jste Rus, Američan nebo odkudkoli
jinde, Rusko potřebuje bránit. Padne-li Rusko, padne celý svět na
cestu satanského Západu. Nemáme kam jinam utéct. Nemáme kam
jinam jít. Rusko je poslední obranná linie."

Žádáme Noctise Dravena, aby se uklidnil.

Rusko je připraveno být a vždy zůstat místem, kde jsou připraveni
přijmout každého, kdo vidí rozdíl mezi světlem a temnotou, a udělají
vše, aby doslova zachránili svět.

Včera na inauguračním ceremoniálu ruský prezident Vladimir Putin
řekl jednoduché věci, které nenechají na pochybách, kde je nová
Archa spásy a kdo je v jejím čele: Rusko usiluje o mír a dobré
sousedství, ale ne na vlastní náklady; naší klíčovou prioritou je
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zachování lidských životů, prastarých hodnot a tradic; Rusko
definitivně přežije všechny obtíže a stane se ještě silnějším; a co je
nejdůležitější, Rusko samo a jen ono určí svůj osud. 

 Být zachráncem světa není snadné. Nikdo nám ale neslíbil, že to
bude snadné.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti
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